

JUDEȚUL CONSTANTA
MUNICIPIUL MANGALIA
COMITETUL LOCAL PENTRU SITUATII DE URGENȚĂ

HOTĂRÂREA NR.2
DIN DATA DE 15.01.2021

Comitetul Local de Situații de Urgență constituit la nivelul Municipiului Mangalia, întrunit în sedință în data de 15.01.2021, la convocarea presedintelui său,

Având în vedere:

- Prevederile Legii nr.55/2020 privind unele măsuri pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19, modificată și actualizată;
- Prevederile Legii nr.136/2020 privind instituirea unor măsuri în domeniul sănătății publice în situații de risc epidemiologic și biologic, republicată, modificată și actualizată;
- Prevederile Ordinului Ministerului Sănătății nr.1309/2020 privind modalitatea de aplicare a măsurilor de prevenire și limitare a îmbolnăvirilor cu SARS-CoV-2;
- Prevederile Hotărârii de Guvern nr.3/2021 privind prelungirea stării de alertă pe teritoriul României începând cu data de 13 ianuarie 2021, precum și stabilirea măsurilor care se aplică pe durata acesteia pentru prevenirea și combaterea efectelor pandemiei de COVID-19;
- Prevederile H.G nr.1031/2020 privind aprobarea Strategiei de vaccinare împotriva COVID-19 în România, cu modificările și completările ulterioare;
- Prevederile Ordinul comun nr.2171/181/M.223/4380/2020 al Ministerului Sănătății, Ministerului Afacerilor Interne, Ministerul Apărării Naționale și Ministerul Lucrărilor Publice, Dezvoltării și Administrației, pentru stabilirea normelor privind autorizarea, organizarea și funcționarea centrelor de vaccinare împotriva COVID 19;
- Prevederile Instrucțiunii nr.22/29.12.2020 privind aprobarea sarcinilor și responsabilităților nucleului de coordonare a vaccinării în cadrul CJCCI, ale nucleului local de coordonare a vaccinării, precum și a centrului de vaccinare, emise de Comitetul Național de Coordonare a Activității privind Vaccinarea împotriva SARS-Cov-2;
- Hotărârea Comitetului Local pentru Situații de Urgență Mangalia nr.8/20.12.2020;
- Hotărârea Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Constanța nr.2/13.01.2021;
- Planificarea echipei mobile de vaccinare din Municipiul Mangalia la centrele rezidențiale, comunicată pe email de către Direcția de Sănătate Publică a Județului Constanța în data de 15.01.2021;

Ținând cont de faptul că emergența infecției cu SARS-CoV-2, a condus la o răspândire rapidă a COVID-19 în întreaga lume, și de faptul că în timp ce intervențiile nonfarmaceutice au avut efectul de atenuare a răspândirii și a efectelor pandemiei și au încetinit ritmul de transmitere a infecției cu SARS-CoV-2, fiind unanim acceptat pe scară largă că dezvoltarea, producția și distribuția rapidă a unuia sau mai multor vaccinuri împotriva COVID-19 vor fi esențiale pentru controlul pandemiei, protejarea sistemelor de sănătate, reducerea morbidității și a mortalității, precum și relansarea economiilor la nivel global,

Luând în considerare faptul că asigurarea accesului la vaccinarea împotriva COVID-19 trebuie realizată în condiții de siguranță, eficacitate și echitate pentru prevenirea infecției cu SARS-CoV-2 și limitarea pandemiei COVID-19 în România,

Având în vedere faptul că strategia de vaccinare își propune să contribuie la reducerea morbidității și mortalității ca urmare a infectării cu virusul SARS-CoV-2 și, prin aceasta, la menținerea capacității de asistență medicală din partea sistemului public de sănătate și la limitarea efectelor negative pe care pandemia de COVID-19 le-a produs asupra societății, economiei și vieții oamenilor,

În conformitate cu prevederile O.U.G nr.21/2004 privind Sistemul Național de Management al Situațiilor de Urgență, cu modificările și completările ulterioare și ale H.G nr.1491/2004 pentru aprobarea Regulamentului-Cadru din 9 septembrie 2004 privind structura organizatorică, atribuțiile, funcționarea și dotarea comitetelor și centrelor operative pentru situații de urgență,

HOTĂRĂȘTE:

Art.1 (1) Se actualizează centrul de vaccinare împotriva COVID-19, de la nivelul Municipiului Mangalia, astfel:

JUDEȚ	LOCALITATE	NUMĂR CENTRE	DENUMIRE	ADRESA	LOCALITĂȚI DESERVITE	ESTIMARE NR. TOTAL DE POPULAȚIE DESERVITĂ
Constanța	Mangalia	1	Sanatoriul Balnear și de Recuperare Mangalia	Str. Matei Basarab nr.3	Mangalia	8844
					Limanu	
					23 August	
					Pecineaga	

(2) Având în vedere Planificarea echipei mobile de vaccinare din Municipiul Mangalia la centrele rezidențiale, comunicată de Direcția de Sănătate Publică a Județului Constanța în data de 15.01.2021, Nucleul Local de Coordonare a Vaccinării constituit la nivelul Municipiului Mangalia va asigura împreună cu Direcția de Sănătate Publică a Județului Constanța vaccinarea în următoarele locații:

NR. CRT.	DATA	UNITATEA	ADRESA
1	15.01.2021	DGASPC – LMP CASA AURELIA	NEGRU VODA, str. Sanatatii nr. 3D
2		LMP NEGRU VODĂ	NEGRU VODĂ, STR. SILOZULUI NR. 22
3	16.01.2021	DGASPC – Centrul CABR Sf.Luca	NEGRU VODA, SOS. MANGALIEI, NR. 51 - 53
4	17.01.2021	DGASPC – Centrul CIA Sf.Andrei	NEGRU VODA, SOS. MANGALIEI, NR.10
5	18.01.2021	DGASPC – Centrul CIA Armonia	NEGRU VODA, SOS. MANGALIEI, NR. 51 - 53
6	19.01.2021	SERVICIULUI PUBLIC CREȘE, ASISTENTA SOCIALA, CULTURALA, SPORT, IGIENA PUBLICA - CONSILIUL LOCAL AL MUNICIPIULUI MANGALIA	MANGALIA, str. BD. 1 DECEMBRIE 1918, nr. 30
7		DGASPC – CASA DE TIP FAMILIAL "CALLATIS"	MANGALIA, str.Gh. Marinescu nr. 2
8		ASOCIATIA SELIMYIE	MANGALIA, STR. LIBERTATII NR. 25
9		ASOCIATIA MUNCITOARELE PIOASE AL SF. IOSIF	MANGALIA, STR. MUNCITORULUI NR.10

Art.2 În pregătirea etapei a doua de vaccinare împotriva COVID – 19, la nivelul Centrului de Vaccinare de pe raza municipiului Mangalia se dispun măsurile necesare pentru identificarea modalităților de transport pentru persoanele nedeplasabile, de la localitatea deservită de domiciliu către centrul de vaccinare la care este arondată localitatea, astfel:

Municipiul Mangalia – cu sprijinul Nucleului Local de Coordonare a Vaccinării constituit la nivelul Municipiului Mangalia și al Direcției de Asistență Socială din cadrul aparatului de specialitate al Primarului Municipiului Mangalia.

Art.3 Prezenta hotărâre se va comunica membrilor Comitetului Local de Situații de Urgență constituit la nivelul Municipiului Mangalia, Nucleului Local de Coordonare a Vaccinării constituit la nivelul Municipiului Mangalia, direcțiilor de specialitate implicate din cadrul aparatului de specialitate al Primăriei Municipiului Mangalia, Instituției Prefectului- Județului Constanța și Comitetului Județean pentru Situații de Urgență Constanța, în vederea ducerii la îndeplinire a măsurilor dispuse și pentru a fi luată la cunoștință și se va aduce la cunoștință publică a cetățenilor municipiului Mangalia prin publicarea la sediul instituției și pe site-ul www.mangalia.ro.

**PREȘEDINTE,
COMITETULUI LOCAL PENTRU SITUAȚII DE URGENȚA**

RADU CRISTIAN

